

16 一路有你 17 一起前行



文化惠民 欢乐万家

让群众了解非遗艺术,让非遗走近群众生活



2016年12月31日上午,由中牟县官渡镇人民政府、中牟县文化广电旅游局共同主办的“文化惠民欢乐万家”官渡镇2016年群众文艺汇演暨趣味运动会在官渡镇惠庄小学举行。

当天一大早,村民们就来到惠庄村小学演出现场,官渡镇群众表演的《鼓韵欢歌》拉开了本次汇演的帷幕。隆隆的鼓声、热闹的舞狮、欢快的秧歌点燃了在场群众的激情。该镇移民村下坂峪村展示了具有其当地民间文化色彩的河洛大鼓;《凤凰展翅》《军中绿花》《最炫民族风》等耳熟能详的歌曲

串烧也让观众一起跟着唱了起来;小品《治污》是该镇大马砦村群众编排和表演的,根据事实改编,真实反映了基层群众对整洁的村容村貌的期望。

参加汇演的还有官渡镇的非物质文化遗产市级项目面塑、黑陶的展示展演。一份份面团经过面塑艺人巧手的“一印、二捏、三镶、四滚”。面塑的展示,让群众了解了当地的非遗艺术,让非遗走近群众生活。此外还有来自开封市杂技团的精彩杂技表演,也赢得了大家的掌声。

记者 张朝晖

通讯员 刘思嫣 张瑜 文/图

■新闻1+1

青年路街道“不忘初心 继续前行”元旦汇演举行

2016年12月28日晚,由中牟县青年路街道、中牟县文广旅游局联合举办的“不忘初心 继续前行”文艺汇演在青年路街道举行。来自街道和辖区300余名干群现场观看了演出。晚会由《龙腾狮舞迎新年》拉开序幕,随后,歌伴舞《再唱山歌给党听》,男高音独唱《多情的土地》,朗诵《我骄傲 我是青年路人》,小品《爱在天地间》、舞蹈《不忘初心》等精彩节目轮番上演。

中牟时报 李淑娟 通讯员 修小娟

中牟一高

举办学生综合素质成果展

2016年12月30日,中牟一高在学校报告厅召开学生综合素质教育成果展示暨元旦文艺汇演,学校领导班子与部分师生共同观看了晚会。

伴随着欢快的乐曲,文艺汇演拉开了帷幕。整场晚会内容丰富、形式多样,歌伴舞、独唱、小品、街舞、武术、乐队演奏等百花齐放,给大家奉上了一场精彩华丽、动感十足的视觉盛宴,赢得了在场师生一阵又一阵的掌声和喝彩。

中牟时报 李淑娟 谢鹏飞

文昌街学校

元旦文艺汇演精彩纷呈

2016年12月29日下午,中牟县文昌街学校2017年“激扬青春 彰显特色 共筑梦想”元旦文艺汇演隆重举行。演出现场有相声、小品、豫剧、舞蹈、音乐情景剧、古筝合奏、武术等,同学们不时爆发出阵阵笑声及掌声。相声《忍不了》《吹牛》展现了文昌街学校孩子们的好口才;舞蹈《茉莉花》《恰恰舞》等展现了孩子们身体协调性与节奏感;小品《抢劫》《英雄救美》展现了孩子们的艺术表现力;《中国武术》给孩子们留下了深刻印象,赢得了满堂喝彩。

中牟时报 刘客白 梁三喜

青年路小学

举办“庆元旦”趣味体育活动

为丰富教职工的业余生活,增强教职工体质,强化学校的凝聚力、向心力,增进年级组、教研组教师之间的团结合力、协作配合,青年路小学在2016年12月29至30日举办了教职工“庆元旦”趣味体育活动。

本次活动以年级组为单位参赛,分1-6年级组、音美英组、行政后勤组8个组。比赛设不背气球接力、击鼓颠球、“运输兵”“盖大厦”4个集体团队项目。中牟时报 李淑娟

商都路小学

教职工运动会欢乐上演

为了庆祝新年的到来,丰富教师课余文化生活,提高教师的身体素质,活跃校园文化氛围,2016年12月27日下午中牟县商都路小学校在校体育馆举行了“庆元旦、创未来”教职工趣味活动。

此次活动有齐心协力跳大绳、运球投篮接力赛、万众一心击大鼓、技能穿越接力赛等4个项目。天气虽然很冷,但是老师们热情高涨,赛劲十足。

中牟时报 李淑娟 通讯员 黄果

新圃街小学

元旦联欢会有风格有情怀

2016年12月30日下午,中牟县新圃街小学在学校多功能厅成功举办了“我们是相亲相爱的一家人”教师元旦联欢会。本次元旦联欢会展现了新圃街小学全体教职工朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌,更体现了他们团结协作、友谊共进的团队精神。中牟时报 李淑娟

中牟县供电公司:新年呈现新气象

新年伊始,中牟县供电公司的员工们已经开始了扎实高效的工作,以焕然一新的精神面貌加紧投入到新一年的工作中,为全年工作开好头、起好步。在公司内看到的

是新年新气象,员工展新貌带来的新改观。

新的一年,该公司紧跟国网公司和省市公司步伐,统筹安排部署2017年工作任务,把保电工作向“细处”引

伸,不放过任何“漏网之鱼”,确保电网安全稳定运行,保障群众度过一个祥和温暖的春节。

中牟时报 刘客白

通讯员 赵妍

2016年新建学校11所,新增学位17500个

统筹城乡教育发展 办好人民满意教育

2017年1月4日上午,中牟县召开学校项目建设经验交流座谈会。中牟县教体局局长王国恩告诉记者,2016年,中牟县新建学校11所,新增学位17500个。

中牟县土地总面积917平方公里,人口47万,辖11个乡镇3个街道。目前,全县共有各级各类公办学校219所,在校生108694人,全县共有教职工6152人。长期以来,中牟县委、县政府高度重视教育工作,在加快经济社会跨越发展的同时,以加快

教育发展方式转变为动力,推动了全县教育事业科学发展。

近年来,中牟县委、县政府把“全面改薄”“解决城镇大班额问题”两项工作列入政府实事范围,专心发展教育,倾力支持教育,优先安排财政资金,积极争取项目资金,形成了多元化的教育投入保障机制。2016年投入资金6.5亿元,新建迁建中小学11所,建筑总面积19.2万平方米,新增学位17500个。目前滨河路小学、解放路小学等7所学校已于8月份完工

并投入使用,其余4所即将完工投入使用。2017年,计划投资4.24亿元,新建小学6所,初中1所,增加学位10170个。

“新的一年,中牟县将始终如一地把教育的各项工作作为重大民生问题,统筹安排,有序推进,逐一破解重点、难点、热点问题,努力创办人民满意的教育。”中牟县政府副县长李慧芳说。

记者 张朝晖

中牟时报 李淑娟 宋青